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29.11       1)   

Καταρχήν πρέπει x 0  . Με τον περιορισμό αυτό ΄΄λογαριθμίζουμε΄΄  τα δύο μέλη και έχουμε 
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29.11       2)   

Κατ΄ αρχήν πρέπει  x 0 . 

Με τον περιορισμό αυτό λογαριθμίζουμε και τα δύο μέλη και έχουμε : 
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29.11       3)   

 

 

Περιορισμοί :   x 0  
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θέτω   logx ω    και η εξίσωση γράφεται : 
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Άρα :   i) ω 2 logx 2 x 100 δεκτή      
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29.11       4)   

Κατ΄ αρχήν πρέπει  x 0 . 

Με τον περιορισμό αυτό λογαριθμίζουμε και τα δύο μέλη και έχουμε : 
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29.11       5)   

Κατ΄ αρχήν πρέπει  x 0 . 

Με τον περιορισμό αυτό λογαριθμίζουμε και τα δύο μέλη και έχουμε : 
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29.11       6)   

Περιορισμοί :   x 0  
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29.11       7)   

Κατ΄ αρχήν πρέπει  x 0 . 

Με τον περιορισμό αυτό λογαριθμίζουμε και τα δύο μέλη και έχουμε : 
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29.11       8)   

Κατ΄ αρχήν πρέπει  x 1 . 

Με τον περιορισμό αυτό λογαριθμίζουμε και τα δύο μέλη και έχουμε : 
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